
Ata da Reunião de Diretoria
20 de fevereiro de 2020

Presentes: Bruno, Roque, Fabio, Andrea, Gisele, Tinoco, Hugo.

Data e horário: 20/02/2020, das  20h às 22h, no GEJA.

1) Abertura  Regional: Hugo  explicou  rapidamente  como  será  a  dinâmica  da  Abertura  Regional,
ressaltando que será em parceria  com o GDF.  Há uma preocupação sobre a  tinta  a  ser  utilizada
manchar os lenços, que são de uso obrigatório. Roque ficou de comprar uma amostra da tinta e
testar. Caso se confirme que a tinta de fato vai manchar o lenço, a Diretoria tentará fazer lenços de
TNT para distribuir na atividade. Gisele e Tinoco coordenarão as inscrições no GEJA. Gisele se dispôs
a acompanhar uma das Alcateias. 

2) Material JamCam (arrumação): O processo de arrumação e limpeza das  barracas foi iniciado pelas
seções, mas não foi concluído em função das chuvas.

3) Reformas / manutenção da Sede: Roque expôs que os serviços de manutenção da sede estão em
andamento,  mas  ainda  faltam  alguns  reparos  importantes,  dentre  eles  problemas  de
impermeabilização e calha. Na próxima semana virá um especialista para avaliar a situação da calha e
propor  alternativas.  Em  relação  ao  espaço  previsto  para  a  segunda  tropa  Sênior,  Roque  está
aguardando disponibilidade do Chefe Max para combinar a utilização (ou não) do material que está
estocado lá. Outras pequenas melhorias estão em andamento. Ficou decidido trocar a placa pequena
do GEJA porque a estrutura de madeira está apodrecida e a placa com a pintura está enferrujada – a
estrutura será substituída por metalon e a placa, por lona. Bruno ficou de orçar a lona e Roque o
metalon, de tamanho 1,0 x 0,5m.

4) APFs da Diretoria: Hugo solicitou aos  membros  da  Diretoria  que avalie  se  os  seus  APFs  atuais
atendem  às  expectativas  tanto  pessoais  quanto  das  novas  políticas  de  adultos  da  Nacional.  É
desejável que o APF seja do mesmo “microcosmo” do assessorado, ou seja, membros da diretoria
preferencialmente  devem  ter  APFs  da  diretoria;  o  APF  e  o  assessorado  devem  ter  afinidade
interpessoal  entre  si  (ou  seja,  precisam  estar  à  vontade  para  conversar);  e  ambos  precisam  ter
também uma afinidade de conhecimento da função exercida pelo assessorado para que o APF possa
ajudá-lo.  Hugo também solicitou  que APF e  assessorado se  encontrem para  discutir  a  formação
preferencialmente de dois e dois meses (na pior das hipóteses, três meses). Pelo menos uma vez por
semestre, o APF precisa fazer o acompanhamento da rota de aprendizagem do assessorado. Todos se
comprometeram a retornar uma posição sobre esse assunto até o 14 de março.

5) Pautas específicas das áreas: 

a) Administrativo:  Gisele  relatou o caso de  um pai  que chegou ao GEJA aparentemente sob
influência de álcool,  o que parece estar acontecendo com alguma frequência.  Relatos da
chefia mostraram preocupação com os cuidados com o jovem, que às vezes tem vindo para a
atividade  sem  comer  e  outros  problemas.  Andrea  vai  conversar  com  a  mãe  do  jovem,
inclusive ressaltando a responsabilidade do GEJA em acionar o Conselho Tutelar no caso de
suspeitar que a criança está em risco.

b) Financeiro: Amilton (pai do Gabriel Oliveira, da TSI) vai desenvolver um sistema de gestão
administrativo/financeiro para melhoria dos controles do grupo.



Ata da Reunião de Diretoria
20 de fevereiro de 2020

c) Tecnologia e Inovação: Fabio falou sobre o projeto de uma startup que lançou um produto no
qual o próprio cliente monta o produto final  a  partir  de um kit  com arduino e pelas  de
madeira para montagem. Fabio está desenvolvendo uma proposta de projeto para trazer uma
experiência semelhante para o GEJA, adaptada à realidade escoteira. A Diretoria aprovou a
iniciativa e pediu que a proposta seja finalizada para avaliar melhor a aplicação. 

d) Relacionamento Institucional: Andrea relatou que o primeiro GEJAFest está marcado para 14/
Mar e será de pasteis, inspirado no trabalho da TSI no ano passado. Serão encomendados 600
pasteis  e  utilizada uma fritadeira elétrica e  mais  quatro panelas  de fritura nos fogões e
fogareiros, com cinco pontos de venda. Pasteis a R$ 5,00 e suco/refri a R$ 3,00 (300ml). O
Conselho de Pais vai começar a divulgação após o carnaval.

e) A Diretoria escolheu Bruno como seu representante para a Assembleia Regional de 2020, e
Claudio Tinoco como suplente.

6) Próxima reunião: 11/Mar, às 19h30min.


